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Рекомендовано до видавництва Всеукраїнською Асамблеєю докторів наук 

 з державного управління (Рішення від 01.12.2025, № 1/12-25) 

 

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України 10.10.2022 

№ 894 журналу присвоєнi категорії "Б" із історії та археології 

(спеціальність - 032 Історія та археологія) та педагогіки 

(спеціальність - 011 Освітні, педагогічні науки) 

 

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України вiд 23.12.2022 № 1166 журналу 

присвоєна категорія Б з філології (спеціальність - 035 філологія) 
 

Журнал видається за підтримки Інституту філософії та соціології Національної академії наук Азербайджану, Всеукраїнської асоціації 

педагогів і психологів з духовно-морального вихованн та Всеукраїнської асамблеї докторів наук з державного управління 

 

Журнал публікує наукові розвідки з теоретичних та прикладних аспектів філології, соціології, науки про освіту, історії, археології,  

а, також, культурології та мистецвознавства з метою їх впровадження у сучасний науково-освітній простір. 

Цільова аудиторія: вчені, лінгвісти, літературознавці, перекладачі, мистецвознавці, культурознавці, педагоги, соціологи, історики, 

археологи, а, також, інші фахівці з різних сфер життєдіяльності суспільства, де знаходить застосування тематика наукового журналу  

 

Журнал включено до міжнародної наукометричної бази Index 

Copernicus (IC), Research Bible, міжнародної пошукової системи Google Scholar 
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Листопадова В.В., Курбан С.В., Листопадов Б.О. 
ЗАСТОСУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ МОДЕЛЕЙ ПОТОКІВ ДЛЯ 
АНАЛІЗУ ЙМОВІРНОСТІ ПОДІЙ У ВІЙСЬКОВІЙ ГАЛУЗІ 

 

2479 

Лужанський О;С. 

ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-МЕДІАЦІЙНОЇ КОМПЕТЕНТ-

НОСТІ В КОНТЕКСТІ ПІДГОТОВКИ СУЧАСНОГО 

ВИКЛАДАЧА 

 

2489 

Луценко І.О. 

ОСВІТА В ГРОМАДІ ЯК ЧИННИК АДАПТАЦІЇ ДО РИЗИКІВ 

ЛІСОВИХ ПОЖЕЖ В УМОВАХ ВІЙНИ І У ПІСЛЯВОЄННИЙ 

ПЕРІОД 

 

2503 

Малік О.В. 

ПРИНЦИПИ ТА СТИЛЬОВІ ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ 

КОЛАЖУ В МОНУМЕНТАЛЬНО-ДЕКОРАТИВНОМУ МИС-

ТЕЦТВІ: ТЕХНОЛОГІЯ, МЕТОДИ ТА ПРИЙОМИ  

 

2516 

Мамалуй В.Ю. 

ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ КОМАНДОТВОРЕННЯ 

В СОЦІОНОМІЧНІЙ ТА МІЖДИСЦИПЛІНАРНІЙ ПРОЄКЦІЇ 

 

2531 

Марущак І.В., Шапран Ю.П. 

РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОБЛЕМНО-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ В 

ПРОЦЕСІ ПРОВЕДЕННЯ ЛАБОРАТОРНОГО ЕКСПЕРИ-

МЕНТУ ПО ВИЗНАЧЕННЮ ВІТАМІНІВ ГРУПИ B  

 

2541 

Маслюк Р.В., Рудкевич О.Д., Казанюк О.Ф. 

ГАНДБОЛ ЯК ЗАСІБ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ШКОЛЯРІВ 

12-17 РОКІВ 

 

2551 

Мельникова О.М., Гарбар С.В., Найдюк І.С. 

ФОРМУВАННЯ МЕДІАКОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧАСНИКІВ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

ЗАСОБАМИ ДИТЯЧОЇ МУЛЬТИПЛІКАЦІЇ 

 

2564 

Мельниченко М.В., Мельниченко Ю.Р., Ворона В.О. 

ПЕДАГОГІЧНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ МУЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 

У КОНТЕКСТІ НАВЧАННЯ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 

 

2580 
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Мирошниченко В.О. 

ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ-СТОМАТОЛОГІВ: МОЖЛИВОСТІ 

ВИКОРИСТАННЯ КРАЩИХ ЗАРУБІЖНИХ ПРАКТИК НА 

ПРИКЛАДІ МЕДИЧНИХ ЗВО США  

 

2594 

Мовчан В.І., Шарапа Б.А., Поліщук Д.В. 

РОЗВИТОК ІНТЕЛЕКТУАЛЬНО-ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ПРЕДМЕТНО-

ПЕРЕТВОРЮВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

2605 

Мусій В.С. 

РОЛЬ ІННОВАЦІЙНОГО КЕРІВНИЦТВА У ВПРОВАДЖЕННІ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В ЗАКЛАДІ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ 

 

2617 

Нагорна Н.О. 

ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ У ФУНКЦІЙНО-ЕТИМОЛОГІЧНОМУ 

ПЕРЕКЛАДІ ДИЗАЙНЕРСЬКОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ В ПРОФЕ-

СІЙНІЙ ІНШОМОВНІЙ ПІДГОТОВЦІ 

 

2627 

Нагорна Г.О. 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО МИСЛЕННЯ 

МУЗИКАНТА 

 

2641 

Нос Л. 

РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЯК ВАЖЛИ-

ВИЙ ЧИННИК УСПІШНОЇ СОЦІАЛІЗАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ 

 

2652 

Нужна С.А., Дьомін Є.О.  

ІННОВАЦІЙНА МОДЕЛЬ «FLIPPED LEARNING» У ПРОЦЕСІ 

ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ З 

ІНФОРМАТИКИ 

 

2661 

Окушко Т. 

ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОЇ ЄДНОСТІ УЧНІВСЬКОЇ 

МОЛОДІ В УМОВАХ ПОГРАНИЧЧЯ УКРАЇНИ 
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Осадченко Т.М. 

РОЗВИТОК КООРДИНАЦІЙНИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ З 

МЕНТАЛЬНИМ ПОРУШЕННЯМ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ 

МОДУЛЯ «ДИТЯЧА ЛЕГКА АТЛЕТИКА» 

 

2691 

Островська-Бугайчук І.М., Лазуріна Н.П., Дедерко К.Е.  

ІНТЕРАКТИВНА ПЕДАГОГІКА ЯК МЕХАНІЗМ РОЗВИТКУ 

КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ КУРСАНТІВ ВІЙСЬКОВИХ 

ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

2702 

Павлович Ю.П., Паніна Л.А., Войтенко Г.М. 

МЕТОДИЧНІ МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ФРАГ-

МЕНТІВ «ПОВІСТІ МИНУЛИХ ЛІТ» ДЛЯ РОЗВИТКУ 

ІСТОРИЧНОЇ СВІДОМОСТІ ТА КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ 

УЧНІВ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

 

2717 

Паламар С.П., Дубова К.В.  

МЕТОДИЧНІ ПРИЙОМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІАЛОГІЧНОЇ ВЗАЄ-

МОДІЇ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

 

2731 

Петренко О.Б., Король С.П. 

ФОРМУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ УПРАВЛІННЯ ВИХОВ-

НОЮ РОБОТОЮ В ПЕДАГОГІЧНИХ КОЛЕДЖАХ УКРАЇНИ 

(90-ТІ РР. ХХ – ПЕРША ЧВЕРТЬ ХХІ СТ.) 

 

2741 

Пологовська Ю.Ю.  

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ 

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ: КОНЦЕПТУАЛЬНІ 

ОСНОВИ, АКТУАЛЬНІ ВИКЛИКИ ТА ШЛЯХИ ЇХ 

ПОДОЛАННЯ 

 

2757 

Попова Л.М. 

ОБГРУНТУВАННЯ МЕТОДУ БЕНЧМАРКІНГА ЯК ІННОВА-

ЦІЙНОГО ЗАСОБУ ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ КОМПЕ-

ТЕНЦІЇ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ 

 

2777 

Попова О.В., Внукова О.В. 

ІНФОРМАЦІЙНО-ЦИФРОВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК 

ЧИННИК РОЗВИТКУ ГОТОВНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ЗЗСО ДО 

ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

2793 
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Почка К.А. 

СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ – ЯКІСНА ХАРАКТЕРИС-

ТИКА РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ПРОФЕСІЙНОЇ ЗРІЛОСТІ 

КЕРІВНИКА ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 

2806 

Притула О.Л., Конох А.П., Конох А.А. 

КОЗАЦЬКА ПЕДАГОГІКА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВ’Я МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 

 

2815 

Прожога І.В., Перкова О.О. 

ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ПІДВИ-

ЩЕННЯ РЕЗИЛЬЄНТНОСТІ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ 

ОСІБ 

 

2827 

Раковська О.Г., Семеній Н.О. 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ КОМІКСІВ НА УРОКАХ 

«ЯДС» З МЕТОЮ РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ 

4-Х КЛАСІВ 

 

2835 

Рижанова А.О. 

РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ В УМОВАХ 

СТВОРЕННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ:СОЦІАЛЬНО-

ПЕДАГОГІЧНИЙ ПІДХІД 

 

2847 

Розлуцька Г.М., Кравець О.В. 

ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ РОЗВИТКУ ПОЛІКУЛЬТУРНОЇ СКЛА-

ДОВОЇ ГРОМАДЯНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В ОСВІТНЬОМУ 

СЕРЕДОВИЩІ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

2859 

Романюк Д.Х. 

ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ-ФІЛОЛОГІВ ДО КОМУНІКАЦІЇ У ВОЛОН-

ТЕРСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

2873 

Рузяк Т.І., Наконечна М.В. 

БЕЗПЕЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ФАХОВОЇ 

ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ГІБРИДНИХ ЗАГРОЗ 

 

 

 

2883 
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Рябошапка О.В. 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ЕЛЕМЕНТАРНИХ 

МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ У ДОШКІЛЬНИКІВ  

 

2900 

Савенко Л.П., Юрійчук Н.Д.  

ФОРМУВАННЯ РИТОРИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЯК 

ВАЖЛИВОЇ СКЛАДОВОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

 

2911 

Сапогов М.В. 

ЦИФРОВІЗАЦІЯ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ В РОДИНІ 

 

2925 

Сараєва І.В. 

ЯКІСТЬ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В КОНТЕКСТІ МІЖНАРОД-

НОГО ДОСВІДУ: СТАНДАРТИ, ПІДХОДИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РОЗВИТКУ 

 

2936 

Сефіханова К.А. 

СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНІ ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ 

ІННОВАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙ-

БУТНІХ ФАХІВЦІВ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ 

 

2950 

Сидорчук Н.Г., Євдоченко Д.Ю. 

ІСТОРИЧНА РЕКОНСТРУКЦІЯ ВИТОКІВ ДЖАЗУ В УМОВАХ 

КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКОГО РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ 

МОЛОДІ 

 

2962 

Сіпко Л.О. 

РОЛЬ СПЕЦІАЛЬНОЇ ПЕДАГОГІКИ У ФОРМУВАННІ ПРО-

ФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ ОРТОПЕДА-

ГОГІВ 

 

2973 

Сокаль М.А., Худякова О.І.  

ФОРМУВАННЯ ВИРАЗНОСТІ УСНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ: 

ВІД ТЕОРЕТИЧНИХ ЗАСАД ДО ПРАКТИЧНОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ 

 

2988 

Стахів Л.Г., Волошин С.В.  

ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ У МАЙБУТНІХ 

ВЧИТЕЛІВ ЗАКЛАДІВ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ: 

НАСТУПНІСТЬ І ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ 

 

2998 
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Сухопара І.Г., Маркова І.А.  
ОСОБЛИВОСТІ ЕМОЦІЙНОГО ДОСВІДУ МОЛОДШИХ ШКО-

ЛЯРІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ І ЗДОРОВʼЯ-ЗБЕРЕ-

ЖУВАЛЬНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ: ДІАГНОСТИЧНИЙ АСПЕКТ 

 

3010 

Таточенко В.І., Гаран І.О. 

ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО МИСЛЕННЯ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ 

 

3024 

Тверезовська Н.Т., Демченко І.І., Григоренко Т.В. 

РОЛЬ МЕДІАОСВІТИ У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

3055 

Ткаченко І.І. 

АКАДЕМІЧНИЙ УСПІХ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ МИСТЕЦЬ-

КИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ: СТРУКТУРА, КРИТЕРІЇ ТА РІВНІ 

 

3067 

Топорівська Я.В., Шевчук О.В. 

ОНЛАЙН-ФОРМАТИ МУЗИЧНОГО МУЗИКУВАННЯ: ПЕДА-

ГОГІЧНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ОБМЕЖЕННЯ 

 

3081 

Тріфаніна Л.С., Дияк В.В. 

ІНТЕЛЕКТ-КАРТА ЯК МЕТОД ПОДОЛАННЯ КЛІПОВОГО 

МИСЛЕННЯ В ОСОБИСТОСТІ ПІД ЧАС ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 

 

3093 

Трубіцина О.М., Пономарьова А.С. 

ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ РЕ-

СУРСІВ ТА ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

ГРАМАТИЧНИХ НАВИЧОК У СТАРШОКЛАСНИКІВ 

 

3103 

Тягур В.М., Гуттерер Є.В., Чопак Є.В. 

МОЖЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ МОВНИХ ТА ЛІТЕРАТУРНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИХОВАТЕЛЕМ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬ-

НОЇ ОСВІТИ НА ЗАНЯТТЯХ ХУДОЖНЬОЇ ПРАЦІ ТА ДИЗАЙНУ 

 

3116 

Філоненко О.В. 

ІНТЕГРАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДІ ДОШ-

КІЛЬНОЇ ОСВІТИ: ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ТА ПЕДАГОГІЧНА 

ПРАКТИКА  

 

3134 
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АКАДЕМІЧНИЙ УСПІХ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ МИСТЕЦЬКИХ 

СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ: СТРУКТУРА, КРИТЕРІЇ ТА РІВНІ 

 

Анотація. У статті здійснено теоретико-аналітичне осмислення 

структури академічного успіху здобувачів мистецьких спеціальностей. На 

основі аналізу сучасного наукового дискурсу та систематизації підходів, 

представлених у працях Т. Йорк (T. York), Ч. Гібсон (Ch. Gibson) С. Ранкін 

(S. Rankin), М. Лейн (M. Lane), М. Жуан Саа (M. João Sá) та інших 

дослідників, автор виокремила ключові концептуальні засади багато-

вимірного розуміння академічного успіху. Особливу увагу приділено 

емпіричній верифікації моделі Т. Йорка та співавторів, здійсненій К. Рейс 

(K. Rice) і колегами, що засвідчує неоднорідність ваги її компонентів та 

підтверджує значущість інтегративного підходу. 

Результати проведеного аналізу дали можливість автору встановити 

відсутність структурних моделей академічного успіху, адаптованих до 

специфіки мистецької освіти, характерної домінуванням творчо-вико-

навських процесів, індивідуалізованими освітніми траєкторіями та 

підвищеною роллю суб’єктивно-рефлексивних чинників. Спираючись на 

виявлену теоретичну прогалину у дослідженнях, автор обґрунтовує власну 

структуру академічного успіху здобувачів мистецьких спеціальностей, що 

охоплює чотири компоненти: когнітивний, мотиваційно-особистісний, 

соціокультурний та професійний (творчо-інтерпретаційний). Для кожного з 

компонентів визначено критерії й показники, які забезпечують комплексне 

вимірювання академічного успіху з урахуванням як об’єктивних, так і 

суб’єктивних чинників мистецького розвитку. 

Додатковим результатом дослідження є розроблення трирівневої 

моделі сформованості академічного успіху (базовий, розвинений, інтегро-

ваний рівні), що дає змогу здійснювати диференційований аналіз освітніх 

досягнень та відстежувати динаміку професійного становлення майбутніх 
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митців. Представлені положення формують теоретичну основу для 

подальшого створення валідного інструментарію оцінювання академічного 

успіху та визначення ефективних стратегій та технологій педагогічної 

підтримки у мистецькій освіті. 

Ключові слова: академічний успіх студентів; мистецька освіта; 

багатовимірні моделі; критерії та показники; рівні сформованості; когнітив-

ний компонент; мотиваційно-особистісний компонент; соціокультурний 

компонент; професійний компонент. 
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АCADEMIC SUCCESS OF STUDENTS IN ART 

SPECIALTIES: STRUCTURE, CRITERIA AND LEVELS 

 

Abstract. The article presents a theoretical and analytical examination of 

the structure of academic success among students of arts-related specialities. 

Drawing on an analysis of contemporary scholarly discourse and a 

systematisation of approaches represented in the works of T. York, Ch. Gibson, 

S. Rankin, M. Lane, M. João Sá, and other researchers, the author identifies the 

key conceptual foundations of a multidimensional understanding of academic 

success. Particular attention is devoted to the empirical verification of T. York 

and colleagues’ model conducted by K. Rice and co-authors, which demonstrates 

the unequal contribution of its components and confirms the significance of an 

integrative analytical perspective. 

The results of the conducted analysis reveal the absence of structural 

models of academic success adapted to the specificity of arts education, which is 

characterised by the predominance of creative and performance-based processes, 

individualised educational trajectories, and the heightened role of subjective and 

reflective factors.  

Addressing the identified theoretical gap, the author substantiates an 

original structure of academic success for students of arts specialities, comprising 

four components: cognitive, motivational–personal, sociocultural, and 

professional (creative–interpretive). For each component, corresponding criteria 

and indicators are defined, enabling comprehensive assessment of academic 

success while accounting for both objective and subjective determinants of artistic 

development. 
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An additional outcome of the study is the development of a three-level 

model of academic success (basic, proficient and advanced levels), which allows 

for differentiated analysis of educational achievements and tracking of the 

professional formation dynamics of future artists. The proposed framework lays 

the theoretical foundation for the further development of valid assessment tools 

and for the identification of effective strategies and technologies of pedagogical 

support within arts education. 

Keywords: students academic success; arts education; multidimensional 

models; criteria and indicators; levels of formation; cognitive component; 

motivational–personal component; sociocultural component; professional 

component. 

 

Постановка проблеми. Сучасна мистецька освіта переживає період 

інтенсивної трансформації, що зумовлено зростанням вимог до професійної 

підготовки здобувачів, розширенням компетентнісних рамок та необхід-

ністю формування стійкої здатності студентів до творчої й професійної 

самореалізації. Узагальнення підходів, наявних у сучасній науці, засвідчує 

відсутність концептуально виваженого та адаптованого до мистецької 

освіти визначення академічного успіху, що актуалізує потребу формування 

авторського трактування цього поняття, здатного відобразити специфіку 

творчо-виконавської підготовки здобувачів. Невизначеність змісту й 

структури академічного успіху у мистецьких спеціальностях ускладнює 

розроблення валідних критеріїв його оцінювання та ефективних систем 

педагогічної підтримки студентів, що актуалізує потребу комплексного 

теоретичного дослідження цього феномену. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідження академічного 

успіху у вищій освіті охоплюють кілька напрямів, що дозволяють системно 

розглядати це поняття у взаємозв’язку з індивідуальними, середовищними 

та інституційними чинниками. Перший напрям пов’язаний із уточненням 

індикаторів та предикторів успішності. Так, у роботі Р. В. Фаріас  

(R. V. Farias), В. Говейа (V. Gouveia) та Л. Алмейда (L. Almeida) академічний 

успіх описано через взаємодію особистісних, соціальних, адаптивних і 

навчально-організаційних змінних, що формують основу для емпіричних 

моделей оцінювання [1]. У дослідженні Н. Тлаладзьо-Мокхатла (N. Tlalajoe-

Mokhatla) успіх трактовано крізь призму соціального навчання та інтеграції 

студента [2].  

Авторка розглядає студентський успіх як результат взаємодії трьох 

ключових процесів: переходу (transition) до університетського середовища, 

утримання/ретенції (retention) у навчальному процесі та завершення 

навчання (graduation). Такі підходи демонструють, що академічний успіх є 
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багатофакторним процесом, обумовленим як індивідуальною динамікою, 

так і особливостями освітнього середовища. 

Другий напрям формують праці, які інтегрують академічний успіх у 

ширший контекст студентського досвіду та холістичного розвитку. Модель 

М. Жуан Саа (M. João Sá) [3] поєднує академічні результати, добробут, 

взаємодію, участь і кар’єрні перспективи студентів, розглядаючи успіх як 

комплексне явище, що виходить за межі традиційних метрик.  

У роботі М. Лейн та колег (M. Lane et al.) [4] успіх студентів (student 

success) представлено через кілька вимірів, серед яких академічні 

досягнення, залученість, особистісний розвиток та освітнє середовище, що 

дозволяє застосовувати модель для операціоналізації критеріїв підтримки 

студентів. Подібну логіку розвивають і якісні дослідження, зокрема А. 

Сундарараман та співавторів (A. Sundararaman et al.), які розкривають 

цілісний студентський успіх (holistic student success) із позицій самих 

студентів, наголошуючи на належності, благополуччі, компетентностях і 

майбутніх можливостях [5]. 

Третій напрям зосереджується на інституційних моделях підтримки та 

створенні освітніх екосистем, спрямованих на забезпечення студентського 

успіху. У статті Д. Сінґх та Й. де Вільєрс Моркел (D. Singh, J. De Villiers 

Morkel) [6] представлено Модель цілісного розвитку студента (Holistic 

Student Development Model) і Модель альтернативного (додаткового) 

транскрипту (Second Transcript Model), які інтегрують академічний та ко-

курикулярний досвід для розвитку знань, навичок і компетентностей 

випускника (graduate attributes). У свою чергу, дослідження Дж. Вейд-Берґ 

та колег (J. Wade-Berg et al.) [7] описує інноваційну екосистему підтримки 

студентів, у межах якої поєднано академічну допомогу, коучинг, сервіс-

learning та особистісно орієнтовані практики. Концептуальну завершеність 

цьому напряму додає модель Р. Джоунс (R. Jones) [8], що трактує 

студентський досвід як багаторівневу систему взаємодії навчальних, 

персональних і позанавчальних чинників, де академічний успіх виступає 

інтегральним результатом цієї взаємодії. 

Наукові праці Т. Йорка (T. York), Ч. Гібсона (Ch. Gibson) та С. Ранкін 

(S. Rankin) [9] заклали засади уявлення про академічний успіх як 

багатовимірний конструкт, що виходить за межі традиційного оцінювання 

результатів навчання. Дослідження К. Рейс (K. Rice) [10] та колег емпірично 

підтвердило структурну валідність моделі Йорка (York et al.), проде-

монструвавши її узгодженість із латентними факторами академічного 

розвитку. Огляд досліджень Й. Вуґтевейн, Ф. Фіґерроа Есківель і К. Люєр 

(J. Vugteveen, F. Figueroa Esquivel, C. Luijer) [11] деталізував мапу підходів 

до визначення студентського успіху, окресливши широкий спектр його 
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індикаторів — від академічних до процесуальних і суб’єктивних. Утім, 

наявні моделі розроблені переважно для класичних університетських 

освітніх програм і не враховують особливостей творчої, інтерпретаційної та 

професійно-мистецької діяльності студентів. Саме відсутність адаптованої 

до мистецької освіти структури академічного успіху та релевантних 

критеріїв його оцінювання становить певну наукову прогалину, яку 

покликана заповнити дана стаття.Мета статті полягає у теоретичному 

обґрунтуванні та розробленні авторської структури академічного успіху 

здобувачів мистецької освіти, визначенні її компонентів, критеріїв і 

показників, а також у формуванні підґрунтя для подальшої емпіричної 

верифікації запропонованої моделі. 

Виклад основного матеріалу. У дослідженні академічного успіху 

здобувачів мистецьких спеціальностей особливого значення набуває аналіз 

провідних теоретичних підходів, що сформували сучасне розуміння цього 

феномену у сфері вищої освіти. Враховуючи багатовимірний характер 

академічного успіху та складність його операціоналізації, важливо 

простежити еволюцію наукових ідей, що стосуються його структури, 

чинників та критеріїв вимірювання. 

У науковій статті «Визначення та вимірювання академічного успіху» 

(Defining and measuring academic success) Т. Йорка (York et al.) [9] здійснено 

ґрунтовний аналіз підходів до визначення та вимірювання академічного 

успіху у вищій освіті, який засвідчує істотну розбіжність між теоретичним 

розумінням цього феномену та практиками його оцінювання. Автори 

підкреслюють, що попри багатовимірність академічного успіху, більшість 

емпіричних робіт редукують його до вузького показника академічних 

досягнень, що звужує зміст поняття й обмежує можливості освітньої 

політики та підтримки студентів. На основі критичного огляду літератури 

вони пропонують розширене трактування академічного успіху як 

комплексного результату освітнього досвіду студента, який поєднує як 

об’єктивні, так і суб’єктивні показники індивідуального розвитку, задово-

леності та реалізації освітніх цілей.  

Запропонована Т. Йорком, Ч. Гібсоном та С. Ранкін [9, С. 2] модель 

структури академічного успіху ґрунтується на шести взаємопов’язаних 

складових, що репрезентують різні площини функціонування студента у 

процесі навчання та після його завершення. До структури включено: 

академічні досягнення як проксі-показник результативності; досягнення 

заявлених результатів навчання; набуття фахових і загальних компетент-

ностей; задоволеність студента освітнім досвідом; сталість і наполегливість 

у навчанні; а також поствишівський, зокрема кар’єрний, успіх. Такий 

багатовимірний підхід дає змогу інтерпретувати академічний успіх не лише 
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як академічний результат, а як комплексну характеристику освітньої 

траєкторії студента, що відображає якісні зміни його знань, умінь, 

мотивації, професійної готовності та здатності до подальшої реалізації 

отриманого потенціалу. Модель авторів демонструє необхідність зміщення 

університетських стратегій від орієнтації на суто академічні показники до 

розвитку компетентностей, залученості та благополуччя студентів, 

закладаючи підґрунтя для оновлення освітніх практик і впровадження 

змішаних критеріїв оцінювання академічного успіху. 

У продовження теоретичного обґрунтування моделі академічного 

успіху, запропонованої Т. Йорком та ін., важливим є емпіричний внесок 

дослідження К. Рейс та колег [10], яке здійснює її кількісну верифікацію. У 

статті «Поза межами GPA: кількісна оцінка моделі академічного успіху у 

вищій освіті, запропонованої Йорком та співавторами» (Beyond GPA: A 

quantitative evaluation of York et al.’s model of academic success in higher 

education) автори застосовують підтверджувальний факторний аналіз для 

перевірки моделі як конструкту вищого порядку, де шість доменів 

академічного успіху функціонують як взаємопов’язані латентні змінні, що 

формують узагальнений індикатор студентського успіху. Отримані резуль-

тати демонструють високий рівень узгодженості моделі та підтверджують її 

структурну валідність на великій вибірці даних опитувань студентів різних 

спеціальностей [10, С. 4692–4698]. Дослідження також виявляє, що компо-

ненти, запропоновані Т. Йорком та колегами, мають не однакову вагу у 

формуванні загального конструкту: особливо суттєвими є компетентності, 

досягнення результатів навчання та показники задоволеності й наполег-

ливості. Автори наголошують, що орієнтація лише на GPA або оцінкові 

метрики неспроможна відобразити складність академічного успіху, і 

доводять переваги багатовимірних оцінювальних моделей для освітньої 

аналітики та практики. Таким чином, дослідження Rice та колег не лише 

підтверджує теоретичні засади, закладені в моделі York, Gibson і Rankin, але 

й надає емпірично обґрунтовані аргументи на користь переходу до 

комплексних систем моніторингу та підтримки успіху студентів у закладах 

вищої освіти 

У дослідженні Й. Вуґтевейн, Ф. Фіґерроа Есківель і К. Люєр  

(J. Vugteveen, F. Figueroa Esquivel, C. Luijer) [11] представлено масштабний 

огляд, спрямований на систематизацію того, як наукова література трактує 

та вимірює феномен студентського успіху (student success) як багато-

вимірний концепт. Авторки наголошують, що, попри різноманіття підходів, 

у сучасних дослідженнях простежується тенденція до інтеграції як акаде-

мічних показників (досягнення, результативність – achievement, perfor-

mance), так і процесуальних та суб’єктивних характеристик, зокрема 
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наполегливості, задоволеності, добробуту та кар’єрного розвитку. 

Проведений аналіз засвідчує, що студентський успіх розглядають не як 

одиничний вимір (наприклад, оцінки), а як комплексну конструкцію, що 

поєднує прогрес у навчанні, досягнення освітніх результатів, якість 

студентського досвіду та перспективи професійної реалізації. Авторки 

виокремлюють п’ять структурних компонентів, які найчастіше фігурують у 

наукових джерелах: академічна результативність, досягнення результатів 

навчання, задоволеність, наполегливість / прогрес та кар’єрний успіх [11, С. 

4]. Окрема увага приділяється тому, що саме поєднання об’єктивних та 

суб’єктивних показників робить концепт student success релевантним до 

сучасних вимог вищої освіти та дає змогу університетам розробляти більш 

точні та справедливі системи оцінювання й підтримки студентів. Таким 

чином, огляд Vugteveen та колег створює цілісну картину трактувань 

студентського успіху та закладає аналітичну основу для подальшого 

розвитку комплексних моделей його забезпечення та моніторингу. 

Структури, запропоновані Т. Йорком та ін. [9, С. 2] і Й. Вуґтевейн та 

ін. [11, С. 4]. демонструють значну концептуальну подібність, оскільки 

обидві трактують академічний успіх як багатовимірний конструкт, що 

виходить далеко за межі традиційного розуміння через показники 

академічної успішності. В обох моделях центральне місце посідають такі 

компоненти, як академічна результативність, досягнення результатів 

навчання, задоволеність студентським досвідом, наполегливість / прогрес у 

навчанні та кар’єрний успіх — тобто ключові виміри практично збігаються. 

Водночас структура Т. Йорка та ін. є більш розгорнутою, оскільки 

окремо виокремлює компонент «acquisition of skills and competencies» 

(набуття навичок і компетентностей), який у моделі Й. Вуґтевейн та ін. 

інтегрований у ширші категорії, передусім у «attainment of learning 

objectives» (досягнення результатів навчання) та елементи студентського 

досвіду. Модель Т. Йорка та ін. також акцентує на проксі-показниках 

(academic achievement, satisfaction) і концептуально підкреслює різницю між 

прямими та опосередкованими вимірюваннями, тоді як структура Й. 

Вуґтевейн та ін. подає компоненти більш узагальнено, без поділу на типи 

індикаторів. 

Структура Й. Вуґтевейн та ін. характеризується узагальнюючим, 

синтетичним характером, оскільки формувалася на основі широкого огляду 

літератури та спрямована на уніфікацію термінології у сфері студентського 

успіху. Натомість модель Т. Йорка та ін. є аналітично деталізованою та 

розроблена як концептуальна рамка, призначена для емпіричної операціо-

налізації. Загалом, обидві моделі майже тотожні за основними доменами, 

але різняться акцентами: Т. Йорк та ін. пропонують структурно чітку та 
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методологічно орієнтовану модель, тоді як Й. Вуґтевейн та ін. — 

інтегративну та описову, що відображає консенсус у сучасних наукових 

підходах до розуміння студентського успіху. 

Переходячи до аналізу академічного успіху у вищій мистецькій освіті, 

важливо врахувати, що загальні моделі студентського успіху, підтверджені 

теоретичними й емпіричними дослідженнями, задають лише рамкове 

розуміння цього феномену. У мистецьких освітніх програмах академічний 

успіх набуває додаткових вимірів, оскільки значна частина результатів 

навчання пов’язана не лише з академічною результативністю, а й із творчим 

розвитком, виконавською майстерністю, художньою рефлексією та 

здатністю до самовираження. Тут особливої ваги набувають компе-

тентності, процесуальні аспекти навчання, індивідуалізовані траєкторії та 

якість взаємодії з педагогом-наставником. Таким чином, застосування 

загальних моделей потребує адаптації, яка враховує специфіку мистецької 

діяльності й індивідуальність творчого становлення здобувачів освіти. 

Спираючись на узагальнені наукові підходи до трактування 

академічного успіху, представлені у моделі Т. Йорка, Ч. Гібсона та С. Ранкін 

[9], емпірично підтверджені дослідженням К. Рейс та колег [10], а також у 

структурі багатовимірного студентського успіху, окресленій у огляді Й. 

Вуґтевейн та співаторок [11], виникає потреба адаптувати ці концептуальні 

засади до специфіки мистецької освіти. У загальноуніверситетських моде-

лях домінують компоненти, що репрезентують академічну результатив-

ність, задоволеність, наполегливість, кар’єрні орієнтації та досягнення 

результатів навчання, однак вони не враховують художньо-творчу, 

інтерпретаційну й професійну специфіку підготовки митця. На основі 

аналізу існуючих концепцій і сформульованого авторського визначення 

академічного успіху в мистецькій освіті пропонується власна, розширена 

структура, що інтегрує чотири ключові компоненти: когнітивний, 

мотиваційно-особистісний, соціокультурний та професійний (творчо-

інтерпретаційний). 

Кожен із запропонованих компонентів супроводжується відповід-

ними критеріями й показниками, добір яких ґрунтується на логіці мистець-

кого розвитку. Так, когнітивний компонент охоплює не лише засвоєння 

теоретичних знань, а й аналітичне мислення та навчальну самостійність, що 

виступають підґрунтям для формування інтерпретаційних підходів. 

Мотиваційно-особистісний компонент відображає внутрішні рушійні сили 

творчої діяльності — творчу мотивацію, саморефлексію, емоційно-вольову 

стійкість — без яких неможливо забезпечити сталість і результативність 

мистецької освіти. Соціокультурний компонент аргументовано враховує 

той факт, що мистецька діяльність відбувається в комунікативному, 
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міжкультурному та професійному середовищі, де здатність до взаємодії, 

толерантність і включеність у творчу спільноту є необхідними умовами 

успіху.  

Професійний (творчо-інтерпретаційний) компонент об’єднує показ-

ники творчого мислення, професійної майстерності та мистецької 

ідентичності, що формують ядро професійної готовності майбутнього 

митця й визначають його потенціал у подальшій творчій та виконавській 

діяльності. 

Узагальнюючи викладені теоретичні засади та специфіку мистецької 

освіти, пропонуємо комплексну авторську структуру академічного успіху 

здобувачів освіти творчих спеціальностей, зміст якої деталізовано у таблиці 

нижче (табл. 1). 

 

Таблиця 1 

Структура академічного успіху в мистецькій освіті 
Компонент Критерій Показники 

1.Когнітивний 

компонент 

1.1 Рівень засвоєння 

фахових та 

теоретичних знань 

• середній бал з фахових 

дисциплін 

• результати семестрового 

контролю 

• рівень опанування професійної 

термінології 

• якість виконання теоретичних 

завдань 

• здатність до міждисциплінарних 

зв’язків 

1.2 Розвиток 

аналітичного та 

критичного мислення 

• вміння інтерпретувати 

мистецькі явища 

• логічність музично-

теоретичного чи 

мистецтвознавчого аналізу 

• уміння обґрунтовувати 

мистецькі рішення 

• здатність до порівняльного 

аналізу 

1.3 Навчальна 

самостійність 

• якість самостійних робіт 

• дотримання дедлайнів 

• рівень саморегуляції 
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Компонент Критерій Показники 

2.Мотиваційно-

особистісний 

компонент 

2.1 Внутрішня творча 

та навчальна мотивація 

• прагнення до творчого розвитку 

• ініціативність у навчанні 

• орієнтація на досягнення 

• стійкість до труднощів 

2.2 Саморефлексія та 

творча самооцінка 

• адекватність самооцінки 

творчого потенціалу 

• рефлексія сильних і слабких 

сторін 

• готовність до самокорекції 

2.3 Емоційно-вольова 

стійкість 

• здатність керувати емоціями 

• витримка у виступах 

• стресостійкість 

3.Соціокультурний 

компонент 

3.1 Соціальна та 

комунікативна 

активність 

• участь у колективних проєктах 

• уміння працювати в команді 

• комунікативна відкритість 

3.2 Міжкультурна 

компетентність 

• толерантність 

• відкритість до міжкультурного 

діалогу 

• уміння інтерпретувати твори 

різних культур 

3.3 Інтегрованість у 

мистецьке середовище 

• участь у творчих заходах 

• волонтерство/організаційна 

активність 

• діяльність у творчих спільнотах 

4.Професійний (творчо-

інтерпретаційний) 

компонент 

4.1 Рівень розвитку 

творчого мислення 

• оригінальність ідей 

• гнучкість та асоціативність 

• інтерпретаційні рішення 

4.2 Професійна 

майстерність 

• якість художнього продукту 

• сценічність, артистизм 

• технічна майстерність 

4.3 Професійна 

ідентичність та 

самореалізація 

• чіткість професійної траєкторії 

• участь у конкурсах, виставках 

• початок професійної діяльності 

 

Таким чином, запропонована структура, критерії та показники є 

науково обґрунтованими, концептуально інтегрованими й адаптованими до 

реальних потреб мистецьких освітніх програм, забезпечуючи можливість 

валідного, комплексного та релевантного оцінювання академічного успіху 

здобувачів творчих спеціальностей. 

Спираючись на запропоновану структуру академічного успіху та її 

багатовимірні компоненти, виникає необхідність визначити градації 

сформованості цього феномену, що дає змогу здійснювати диференційовану 

оцінку результатів навчання здобувачів мистецьких спеціальностей.  



 
 

  

№
 
 

 

3077 

Виділення рівнів академічного успіху є обґрунтованим, оскільки 

відображає поступальність розвитку когнітивних, мотиваційних, соціо-

культурних та професійно-творчих проявів студентів.  

Рівні академічного успіху:  

1. Інтегрований (advanced) рівень 

2. Розвинений (proficient) рівень 

3. Базовий (basic) рівень 

Такий поділ дозволяє чітко простежити динаміку становлення 

майбутнього митця: від елементарного опанування знань і навичок до їх 

цілісної інтеграції в інтерпретаційні, творчі та професійні рішення. Крім 

того, рівнева модель забезпечує можливість зіставлення індивідуальних 

освітніх траєкторій, виявлення сильних і проблемних зон, а також 

визначення ефективності застосованих педагогічних стратегій підтримки 

студентів. Таким чином, встановлення трирівневої градації дозволяє не 

лише систематизувати показники академічного успіху, але й перейти до 

комплексного оцінювання його сформованості у мистецькій освіті. 

З огляду на визначені рівні академічного успіху постає потреба 

конкретизувати, як саме ці градації проявляються у межах кожного зі 

структурних компонентів. Такий підхід дозволяє не лише кількісно 

диференціювати рівень сформованості успіху, а й якісно описати 

особливості когнітивних, мотиваційно-особистісних, соціокультурних та 

професійних проявів студентів на різних етапах їхнього розвитку: 

Інтегрований рівень (advanced)  

− Когнітивний: високі бали, глибокий аналіз, міждисциплінарність, 

самостійність. 

− Мотиваційно-особистісний: висока внутрішня мотивація, рефлек-

сивність, емоційна стійкість. 

− Соціокультурний: системна участь у мистецьких спільнотах, 

лідерство, міжкультурна відкритість. 

− Професійний: оригінальні інтерпретації, участь у конкурсах, 

професійна активність, сильне портфоліо. 

Розвинений рівень (proficient)  

− Когнітивний: достатній рівень знань, помірна самостійність, 

часткова аналітичність. 

− Мотиваційно-особистісний: стійка мотивація, не завжди стабільна 

самооцінка, середня стресостійкість. 

− Соціокультурний: періодична участь у подіях, добра командна 

взаємодія, базова відкритість. 

− Професійний: якісні, але не завжди оригінальні проєкти; участь у 

поодиноких конкурсах. 
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Базовий рівень (basic)  

− Когнітивний: поверхневе засвоєння, труднощі з аналізом, низька 

самостійність. 

− Мотиваційно-особистісний: низька мотивація, нестабільна 

емоційність, слабка рефлексія. 

− Соціокультурний: мінімальна участь, труднощі комунікації, низька 

міжкультурна толерантність. 

− Професійний: обмежене портфоліо, низька творча оригінальність, 

відсутність професійної активності. 

У цьому контексті подальший опис рівнів за компонентами дає 

можливість побачити цілісну картину становлення здобувача мистецької 

освіти та визначити специфіку переходу від базового до інтегрованого 

рівня. 

Висновки. У результаті проведеного теоретичного аналізу встанов-

лено, що сучасні підходи до трактування академічного успіху у вищій освіті 

характеризуються багатовимірністю, проте потребують адаптації до 

специфіки мистецьких освітніх програм. Узагальнення моделей, запропо-

нованих Т. Йорком, Ч. Гібсоном та С. Ранкін, емпірично підтверджених у 

дослідженні К. Рейс та колег та інтерпретаційно розширених у роботі  

Й. Вуґтевейн та співаторок, засвідчило релевантність багатокомпонентного 

підходу до оцінювання результативності навчання. На основі синтезу 

існуючих концепцій та авторського визначення академічного успіху 

сформовано комплексну структуру, що інтегрує когнітивний, мотиваційно-

особистісний, соціокультурний та професійний (творчо-інтерпретаційний) 

компоненти, кожен із яких відображає ключові аспекти становлення 

майбутнього митця. Запропоновані критерії, показники та рівні сформо-

ваності забезпечують можливість валідного та багатовимірного діагносту-

вання успіху студентів мистецьких спеціальностей і можуть слугувати 

методологічною основою для вдосконалення систем педагогічної підтримки 

та управління якістю мистецької освіти. Таким чином, результати дослід-

ження сприяють поглибленню наукового розуміння академічного успіху в 

мистецькій галузі та окреслюють його як цілісний показник творчої, 

професійної та особистісної динаміки здобувача. 

Перспективними напрямами подальших досліджень є емпірична 

перевірка запропонованої структури академічного успіху, розроблення 

діагностичних інструментів та шкал вимірювання для кожного з її 

компонентів, а також апробація критеріїв і рівнів сформованості у вибірках 

студентів різних мистецьких спеціальностей. Особливу цінність становлять 

дослідження впливу педагогічної підтримки, коворкінг-форматів, мен-

торства, коучингу та фасилітаційних технологій на динаміку досягнення 
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студентами інтегрального рівня академічного успіху. Важливим також є 

порівняльний аналіз моделей успіху в різних типах мистецьких навчальних 

програм, що дозволить виокремити спільні та специфічні чинники 

успішності. Доцільним видається і подальше дослідження взаємозв’язку 

між професійною ідентичністю, творчою активністю та академічними 

результатами здобувачів. Загалом, результати відкривають широкі можли-

вості для поглиблення теоретико-методологічних підходів і розроблення 

практичних рекомендацій щодо підвищення якості мистецької освіти. 
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